

宣传两会精神 凝聚奋进力量

本报博湖1月27日讯（记者 赵富强 通讯员 方斌）“全疆粮食单产跃居全国第一、铁路货物发送量增速全国第一……新疆2024年发展成绩单里有多个全国‘第一’。”26日，自治区人大代表、博湖县融媒体中心副主任黄丽娟来到她所在的博湖镇团结社区人大代表联络站，宣讲自治区两会精神，把党和政府鼓舞人心的好政策、好声音传递给

各族干部群众。

宣讲中，黄丽娟生动讲述了大会现场的点点滴滴，用凝练的语言，深入浅出地讲解会议概况和会议主要精神，并结合博湖县实际，围绕政府工作报告中关于民生改善、全域旅游发展、因地制宜发展新质生产力等内容向大家进行宣讲。听完宣讲，大家表示深受鼓舞、干劲十足。

“通过聆听和学习，让我对自治区两

会精神有了更深刻的理解。在今后的工作中，我将以两会精神为引领，努力工作，为居民提供更贴心的服务。”博湖县人大代表、社区干部李欢说。

博湖县人大代表、博湖县图书馆副研究馆员刘爱军表示：“作为一名文化工作者，我要认真学习领悟两会精神，坚定信心，担当起建设书香社会的重任，充分发挥图书馆文化传播与社会教育职能，

推广全民阅读，不断提升人民群众的文化获得感和幸福感。”

“作为一名基层人大代表和新媒体的媒体人，我要发挥自身优势，把自治区两会精神宣传好、贯彻好、落实好，让两会精神在家乡落地落实。”黄丽娟表示，将积极建言献策，履职尽责，激励广大干部群众坚定信心、鼓足干劲，为推动新疆经济社会高质量发展贡献力量。

>>相关新闻

把两会精神转化为团结奋进的强大力量

本报轮台1月27日讯（记者 赵富强 通讯员 阿不拉江·司迪克）23日，参加完自治区十四届人大三次会议的自治区人大代表、轮台县野云沟乡野云沟村农民依明·牙生，回到村里，第一时间走进人民群众当中开展宣讲，把自治区两会精神带到基层一线。

“政府工作报告对2025年农业发展和旅游产业发展等进行了全面部署，明确提出要‘加快发展葡萄酒、番茄、特色林果加工等产业’‘发展全域旅游、低

空旅游、沙漠旅游、生态旅游、康养旅游、跨境旅游等’。我们野云沟乡是‘白杏之乡’，这些好政策对我们乡加快发展白杏产业、大力发展全域旅游都将有积极的促进作用。”宣讲会现场，依明·牙生的话语铿锵有力。当天晚上，依明·牙生来到野云沟村、塔勒克村等地，以报告会的形式宣讲自治区两会精神，激励广大干部群众坚定信心、千字当头，凝心聚力把家乡建设好，为奋力谱写中国式现代化新疆实践的崭新篇章

作出新的更大贡献。

一个个好消息让乡亲们心潮澎湃，他们为党和政府的惠民政策叫好。说到激动处，大家纷纷鼓掌，不时和身边的人一起讨论起村里的新变化、新发展。

“这几年，村里的变化真是一年一个样！听完宣讲，我的干劲儿更足了！尤其是自治区提出的十件民生实事，让我非常感激。我相信在党和政府的带领下，有了这么好的政策，我们的生活会越来越幸福。”野云沟村农民萨拉买提·肉

孜激动地说。

“有了好政策的支撑，我们有了前进的动力，也有了带领群众致富的方向，对未来的发展更有信心和底气。”依明·牙生表示，要把两会精神转化为团结奋进的强大力量，积极发挥人大代表作用，认真开展调查研究，履职尽责，积极建言献策，自觉维护民族团结，结合本地实际，带领乡亲谋发展、兴产业、促致富、奔幸福，努力把家乡建设得更加美好。”

驻村工作队 节前送“安全”

□本报记者 陈彦强 陈飞

春节前，巴州各驻村工作队和村（社区）“两委”强化安全责任制落实，聚焦食品安全、建筑安全、交通安全、家庭用电用火安全等关键领域和环节，联合消防、交管等部门加强安全宣传教育，开展隐患排查，筑牢安全防线，守住安全底线，确保群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

图①为日前，且末县且末镇佳园社区“两委”联合县自然资源局驻村工作队、县市场监督管理局，在辖区农贸市场开展食品安全宣传活动。

通讯员 毛静 摄

图②为近日，若羌县若羌镇团结社区“两委”联合县退役军人事务局、县疾病预防控制中心驻村工作队、县公安局交警大队，开展交通安全宣传活动。

通讯员 卓献文 摄



州党委办公室赴驻村点 开展新春走访慰问活动

本报库尔勒1月27日讯（记者 黎文辉 通讯员 樊志峰）春节将至，州党委办公室主要领导带队到库尔勒市恰尔巴格乡上阔什巴格村，看望慰问驻村工作队员，同村民代表座谈交流，共话未来、同谋发展。

慰问组一行先后来到村党群服务中心看望慰问驻村工作队员，详细了解他们的工作、生活情况，对工作队过去一年在推动乡村振兴、加强基层党建、改善民生福祉等方面取得的成绩给予充分肯定。围绕促进产业发展、壮大村集体经济、促农增收致富等展开深入讨论，进一步明确今后工作方向。勉励大家要提高政治站位，深化思想认识，牢牢把握铸牢中华民族共同体意识这条主线，更好发挥驻村工作队“传帮带”作用，弘扬中华优秀传统文化，深化交往交流交融，引导各族群众增进“五个认同”。要有效化解矛盾纠纷，在加强基层党组织建设、提升乡村治理能力和为村民办实事上下功夫，在推动乡村振兴中带动更多村民稳定就业、持续增收致富。

随后，慰问组一行走进村民吾甫尔·尼亚孜家中，详细了解其家庭就业、生活保障和香梨种植、销售情况，共算收入账，展望新生活。向他们一家人送上新春祝福，勉励他们在新的一年里继续努力，用勤劳和汗水把日子过得越来越红火。

据悉，近期州党委办公室干部职工带着深情厚意，陆续走村入户，开展“民族团结一家亲”结对走访慰问，为结对亲戚送去米面油、新春对联等慰问品，与亲戚一起聊工作、话家常，既丰富了村民的精神文化生活，又增进了干部群众间的感情，实现了“慰问一人、温暖一户、带动一片”的良好效果。

巴州总工会2025年春节送温暖活动全面启动

本报库尔勒1月27日讯（记者 陈新）27日，记者从巴州总工会获悉，巴州总工会2025年春节送温暖活动已全面启动。

此次活动范围广泛，涵盖新就业形态劳动者、节日坚守岗位的一线职工和艰苦岗位职工、劳模和先进工作者、困难职工、援疆干部等职工群体，对重点领域、艰苦岗位职工深入慰问，加大苦脏累险岗位一线职工走访力度，持续推

进“新就业形态劳动者温暖行动”等专项活动，创新帮扶服务，解决职工急难愁盼问题。

巴州总工会分三组对多家单位和个人开展慰问。1月22日以来，巴州总工会慰问组一行先后前往库尔勒华凌佳瑞物流有限公司、新疆楼兰制衣有限责任公司、新疆四运置业有限公司、巴音郭楞融媒体中心、巴州消防救援支队、库尔勒火车站等40余个单位开展慰问，每到一处，

都与各单位职工热情交谈，了解他们的工作生活情况，并为他们送去慰问品，希望他们继续弘扬爱岗敬业精神，努力为巴州经济社会高质量发展贡献力量。

记者了解到，本次慰问活动将持续到2025年2月12日。巴州总工会负责同志表示，将持续开展形式多样的慰问活动，进一步用心用力做好职工关心关爱工作，切实提高职工群众的获得感和幸福感。